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Cresa Nr. 3 Medias

*Sunt bineveniți copilașii cu vârste de până la 2 ani. Cere mai multe informații la telefon: 0752 264 042 sau printr-un

mesaj pe adresa: admin@cresa3medias.ro. Dosarele se pot depune începând cu data de 1 iunie 2021, în intervalul

orar 10:00–14:00, de luni până joi și vineri între orele 10:00–12:00, la sediul Direcției de Asistență Socială Mediaș, (incintă Aviație).

certificat de naștere al copilului;

cartea de identitate a părinților;

adeverință de la agenția locală de șomaj, dacă e cazul;

adeverință de la medicul de familie, în care să se menționeze că respectivul copil este clinic sănătos și poate frecventa
colectivitatea;

fișa de imunizări, întocmită conform prevederilor elaborate de Ministerul Sănătății cu privire la intrarea copilului în
colectivitate;

examenul coproparazitologic și rezultatul exudatului faringian;

în cazul în care copilul are antecedente personale patologice, la frecventarea colectivității se impune prezentarea unui
document medical eliberat de către medicul specialist sau medicul de familie, cu menționarea specificului cumulului
de măsuri necesare copilului pentru menținerea stării de sănătate a acestuia (specificarea unor măsuri igieno-dietetice
speciale, unor intervenții de îngrijire adaptate patologiei copilului, nevoi educaționale suplimentare, etc);

aviz epidemiologic care să confirme că minorul poate frecventa colectivitatea, nefiind în contact contagios. Acest aviz
epidemiologic se solicită în mod obligatoriu și după o absență pentru o perioadă mai mare de 3 zile consecutive a acestuia
în programul unității. Avizul epidemiologic pentru intrarea copilului în unitate va fi eliberat cu maximum 48 de ore înaintea
începerii frecventării creșei, la momentul semnării contractului de prestări servicii;

dovada venitului realizat în ultimele 6 luni.
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Grijă și atenție pentru cei mici

Siguranță

Mese sănătoase

Formare prin joc și voie bună

Consiliere pentru părinți

Respect pentru standardele de calitate
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